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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e três de maio de 
dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Larissa Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes 
Nogueira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Logo após convidou a todos para posicionarem para 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo 
vereador Djalma Paulino. Depois foi feita a chamada estando 
ausente o vereador Hélio Pereira da Penha. Posteriormente 
foram lidos os ofícios/Gabinete 092 e 92 do Executivo 
Municipal encaminhando resposta de indicações aprovadas por 
esta Egrégia Casa Legislativa e projeto para apreciação em 
regimente de urgência, respectivamente. Dando continuidade 
foram lidos em plenário e passados para as comissões 
competentes os projetos de lei, protocolados: Projeto de lei 
ordinária Nº 10/2025 “Criação do Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e nutricional (COMSEA) e do fundo a ele 
vinculado” e Nº11/2025 que “Institui o direito ao gozo de Férias 
pelo período de 30 dias e recebimento de 1/3 salario, aos 
Agentes Políticos (Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais 
e Vereadores).” Após as comissões emitirem parecer 
verbalmente opinando pela aprovação dos projetos supra 
citados o senhor presidente colocou o projeto de lei 10/2025 em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Dando 
prosseguimento a sessão o senhor presidente o senhor 
presidente colocou o projeto de lei 11/2025 em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Depois foi lido em plenário e 
passado para as comissões o Projeto de Resolução Nº 003/2025 
que “Dispõe sobre concessão de diárias aos vereadores e 
servidores da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas/MG 
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e dá outras providencias”. Após as comissões emitirem parecer 
verbalmente opinando pela aprovação do projeto de resolução 
citado o senhor presidente colocou em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Logo após foram lidas as Indicações a saber: 033 
de autoria d vereadora Larissa Mirelle indicando a necessidade 
de que seja disponibilizado transporte para os feirantes da 
região de Sumidouro e Pedra Redonda, em razão da grande 
reivindicação dos munícipes residentes nesta localidades, Nº 
034 de autoria do vereador Aguinaldo Sebastiao indicando a 
necessidade de implementação de extensão de rede elétrica nas 
ruas Vista Alegre, Julia Batista de Almeida e Jason Oliveira. 
Em seguida o senhor presidente colocou as indicações 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Em continuação a reunião o 
senhor presidente passou a direção dos trabalhos ao Vice-
Presidente e apresentou a Indicação 035/2025 indicando ao 
Executivo Municipal a necessidade de que realizada a 
intervenção junto aos órgãos competentes, para instalação de 
um Posto de Identificação da Policia Civil no Município com o 
objetivo de emissão de Carteira de identidade, emissão de 
segunda via deste documento, bem como confecção de outros 
documentos inerentes A competência da Policia Civil. O 
presidente em exercício colocou a indicação em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 
De volta a direção dos trabalhos o senhor presidente passou-se 
a palavra franca. O vereador Djalma agradeceu a resposta das 
indicações. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos e 
agradeceu da indicação de sua autoria.  Não havendo nada 
mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião. Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 23 de maio de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
....................................              ...............................................      
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